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15 Jul

		
									Spletne trgovine
												by 						
							Skrbnik						
						
Physio Medical – vse za fizioterapevte
		
Physio Medical je podjetje, ki že več kot 10 let deluje na področju nudenja tečajev in izobraževanj s področja fizioterapije. Fizioterapija je področje, s katerim se strokovno ukvarjajo že vrsto…
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28 Apr

		
									Uncategorized
												by 						
							Skrbnik						
						
PLC programiranje tečaj s praktičnimi vajami
		
Kje najti kakovosten PLC programiranje tečaj, na katerem bi pridobili praktično znanje s tega področja in se naučili izdelati krmilne logike različnih procesov? To vam omogoča Siemensova šola SITRAIN v…
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13 Mar

		
									Digitalna orodja
												by 						
							Skrbnik						
						
Virtualna pisarna Ljubljana ali poslovni prostor?
		
Ste samostojni podjetnik ali pa še razmišljate o tem, da bi to postali? Če gre za dejavnost, za katero boste potrebovali poslovne prostore, boste morali razmisliti o njihovem najemu, v…
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03 Mar

		
									Digitalno oblikovanje
												by 						
							Skrbnik						
						
Profesionalno oblikovanje za tisk
		
Oblikovanje za tisk se nekoliko razlikuje od spletnega dizajna. Nekateri dizajnerji, sploh tisti mlajše generacije, ki se pretežno ukvarjajo s spletnim dizajnom, tako niso najbolj vešči priprave tiskovin, saj gre…
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02 Mar

		
									Uncategorized
												by 						
							Skrbnik						
						
Vreče iz rjavega natron papirja za pakiranje raznih izdelkov
		
Iščete embalažo za ekološke ali bio izdelke? Bi želeli takšne izdelke pakirati v embalažo s čim bolj naravnim videzom, hkrati pa vam je pomembno, da je embalaža tudi praktična za…
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29 Jan

		
									Digitalna orodja
												by 						
							Skrbnik						
						
Siemens izdelki za industrijo
		

Siemens izdelki za industrijo veljajo za najboljše rešitve na tem področju. S pomočjo njihovih rešitev in opreme lahko  prvovrstno poskrbite za delno ali celovito avtomatizacijo proizvodnje. Gre namreč za eno od vodilnih podjetij na tem področju, ki skrbi za to, da se avtomatizacija vedno bolj razvija in postaja vedno bolj razširjena v vseh panogah. Pri tem nenehno vlagajo tudi v tehnološki razvoj in se trudijo izdelati opremo, ki bi čim bolj ustrezala potrebam strank. 
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19 Jan

		
									Izdelava spletnih strani
												by 						
							Skrbnik						
						
Izdelava spletnih strani Ljubljana – za manjša in večja podjetja
		
Vsako podjetje mora vlagati tudi v spletno prisotnost. Osnovo predstavlja spletna stran, ki mora biti narejena profesionalno in kakovostno. To je pomembno tako za manjša kot za večja podjetja, ki…
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18 Oct
		
									Digitalna orodja
												by 						
							Skrbnik						
						
Koliko stane avtomatizacija objektov Siemens?
		

Avtomatizacija objektov Siemens pri zasebnih objektih, kot so na primer hiše, omogoča veliko večjo stopnjo udobja bivanja, kar je eden od glavnih razlogov, da se lastniki odločajo zanjo. Hkrati pa je s tako imenovanimi pametnimi hišami možno tudi optimizirati porabo energije za različne procese, kot so ogrevanje, hlajenje, zračenje, osvetljevanje in podobno. Ravno zaradi tega se za to odloča tudi ogromno podjetij, ki na tak način poskrbijo, da njihove poslovne stavbe ali proizvodni obrati postanejo bolj energetsko varčni, s čimer se znižajo stroški njihove uporabe in upravljanja. 
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17 Aug
		
									Marketing
												by 						
							Skrbnik						
						
Google ADS oglaševanje za več obiska
		

Več obiska pa pomeni večjo možnost, da se kakšen od obiskovalcev odloči za vašo storitev ali nakup vašega izdelka oziroma sodelovanje z vami. Ali Google ADS oglaševanje res prinese več obiska na spletno stran? Zagotovo! Zakaj potem ne bi poskusili z metodo, ki zagotovo deluje in lahko na enostaven način poveča obisk na vaši strani tako, da jo bodo obiskali tisti, ki jih njena vsebina tudi zares zanima?
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05 May
		
									Izdelava spletnih strani
												by 						
							Skrbnik						
						
Izdelava internet strani – za kaj vse je potrebno poskrbeti
		

Spletna stran predstavlja vašo spletno predstavitev. Posledično mora biti izdelava internet strani vrhunska. To pomeni, da je potrebno poskrbeti za dovršeno oblikovanje strani, hitro nalaganje, odlično uporabniško izkušnjo, ne nazadnje tudi za primerno vsebinsko predstavitev.




V prvi vrsti je najpomembneje, da izdelava internet strani izhaja iz poslovnih ciljev določenega podjetja. Ravno zato je potrebno že v procesu načrtovanja spletne strani temeljito definirati, kako se bodo takšni cilji najbolj učinkovito dosegali. Strokovnjaki, ki pomagajo pri izdelovanju spletnih strani, pa morajo opredeliti, ali je za naročnika najustreznejša izdelava predstavitvene spletne strani ali posamezne pristajalne.
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